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Шановний пане Романе!

На Ваш інформаційний запит повідомляємо про наступне.

1) Рішенням сесії Хмельницької міської ради від 11.04.2018 №20 «Про затвердження
Положення про відкриті дані Хмельницької міської ради» (далі – Рішення) унормовано
організацію належного виконання виконавчими органами Хмельницької міської ради, її
комунальними підприємствами, установами, організаціями постанови Кабінету Міністрів
України від 21.10.2015№835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають
оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами.

2) Зміни до Рішення не вносились.

3) Згідно пункту 1.4 Положення про відкриті дані Хмельницької міської ради, затвердженого
Рішенням, виконавчі органи, комунальні підприємства, установи, як розпорядники інформації,
оприлюднюють та регулярно оновлюють набори даних на веб-порталі відкритих даних
Хмельницької міської ради або своїх офіційних веб-сайтах відповідно до вимог законодавства
України. Відповідно до пункту 3.32 Положення про відкриті дані Хмельницької міської ради
оприлюднення наборів даних на веб-порталі відкритих даних або на своїх офіційних веб-
сайтах здійснюється відповідальною особою розпорядника інформації, яка заповнює та подає
паспорт набору даних, а також подає структуру набору даних та набір даних.

4) Відповідно до Рішення Хмельницьке міське комунальне підприємство
«Хмельницькінфоцентр» разом із робочою групою з впровадження відкритих даних міста
Хмельницького, представниками громадськості забезпечує періодичний моніторинг стану
оприлюднення та оновлення наборів даних виконавчими органами, комунальними
підприємствами, установами, організаціями на веб-порталі відкритих даних Хмельницької
міської ради або своїх офіційних веб-сайтах.

Попередній склад робочої групи був затверджений розпорядженням міського голови від
21.08.2017 №214-р «Про створення робочої групи з впровадження системи відкритих даних
міста Хмельницького», новий склад робочої групи затверджений розпорядженням міського
голови від 18.03.2021 № 74-р «Про створення робочої групи з розвитку відкритих
даних Хмельницької міської ради».
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5) Моніторинг та контроль за повнотою та вчасністю оприлюднення наборів відкритих даних
розпорядниками громади згідно Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у
формі відкритих даних (Постанова КМУ від 21.10.2015 р № 835 «Про затвердження
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»)
проводиться Хмельницьким міським комунальним підприємством «Хмельницькінфоцентр»
разом із робочою групою на постійній основі. Також періодично проводиться аудит наборів
відкритих даних. Порядок проведення аудиту визначається робочою групою та затверджується
головою робочої групи.

На офіційному веб-сайті Хмельницької міської ради та її виконавчих органах створено
спеціальний розділ «Публічна інформація у формі відкритих даних» за посиланням:
https://khm.gov.ua/content/publichna-informaciya-u-formi-vidkrytyh-danyh

Розпорядженням міського голови від 30.04.2021 №110-р «Про затвердження заходів щодо
публікації наборів даних Хмельницької міської ради, її виконавчих органів, комунальних
підприємств та установ, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, на 2021 рік»
на поточний рік затверджені заходи щодо публікації наборів даних, в тому числі проведення
навчань для осіб відповідальних за публікацію наборів даних.

З повагою

керуючий справами Юлія САБІЙ

Сергій МАТВІЙЧУК, (0382) 76-54-38


